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3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 18a

(DÉCIMA OITAVA)
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,

DE 27 DE JUNHO DE 2017.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Está aberta a sessão extraordinária.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido a Deputada Telma Rufino a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item extrapauta n°1:
Discussão e Votação, em 2o turno, do Projeto de Lei Complementar n° 100,

de 2017, de autoria do Poder Executivo, que "desafeta áreas públicas de uso comum
do povo, define parâmetros de uso e ocupação do solo para a área destinada ao
Hospital Regional de Santa Maria, na Área Complementar 102, na Região
Administrativa de Santa Maria - RA XIII, e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.
Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 10 ausências.

Está aprovado.
DEPUTADA TELMA RUFINO -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA TELMA RUFINO (PROS. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 100, de 2017,

de autoria do Poder Executivo, que "desafeta áreas públicas de uso comum do povo,
define parâmetros de uso e çcupação do solo para a área destinada ao Hospital
Regional de Santa Maria, na Área Complementar 102, na Região Administrativa de
Santa Maria - RA XIII, e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item extrapauta n° 2:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei Complementar n° 104,

de 2017, de autoria do Poder Executivo, que "acrescenta o § 3o ao art. 157 da Lei

Complementar n° 840, de 2011, a fim de possibilitar a disposição de servidores
públicos do Distrito Federal a outros órgãos e entidades da União, Estados e
Municípios, em casos excepcionais".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não" estarão rejeitando-o.
Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 10 ausências.

Está aprovado, em segundo turno.
A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADA TELMA RUFINO-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA TELMA RUFINO (PROS. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 104, de 2017,

de autoria do Poder Executivo, que "acrescenta o § 3o ao art. 157 da Lei
Complementar n° 840, de 2011, a fim de possibilitar a disposição de servidores
públicos do Distrito Federal a outros órgãos e entidades da União, Estados e
Municípios, em casos excepcionais".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item extrapauta n° 3:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.568, de 2017, de

autoria do Poder Executivo, que "altera o art. 3o da Lei n° 5.366, de 03 de julho de
2014, que 'dispõe sobre a criação de empregos em comissão na Companhia de
Desenvolvimento Habitacional do Distrito Federal, e dá outras providências'".

Aprovado em primeiro turno.
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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0 projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 14
Deputados. Houve 2 votos contrários, do Deputado Wasny de Roure e do Deputado
Ricardo Vale.

DEPUTADA TELMA RUFINO -Sr. Presidente, solícito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA TELMA RUFINO (PROS. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.568, de 2017, de autoria

do Poder Executivo, que "altera o art. 3o da Lei n° 5.366, de 03 de julho de 2014,
que 'dispõe sobre a criação de empregos em comissão na Companhia de
Desenvolvimento Habitacional do Distrito Federal, e dá outras providências' '.

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item extrapauta n° 4:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.647, de 2017, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual
do Distrito Federal no valor de R$ 11.148.982,00 (onze milhões, cento e quarenta e
oito mil, novecentos e oitenta e dois reais)".

Aprovado em primeiro turno.
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 14

Deputados.
DEPUTADA TELMA RUFINO -Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADA TELMA RUFINO (PROS. Sem revisão da oradora.) - Sr.

Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da
redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JOE VALLE) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.647, de 2017, de autoria

do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 11.148.982,00 (onze milhões, cento e quarenta e oito
mil, novecentos e oitenta e dois reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Amanhã, solicitaria que os Deputados pudessem chegar às 15h para que

possamos fazer uma votação rápida, objetiva e clara.
Agradeço todos os Deputados pelas presenças. Muito obrigado.
Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h52min.)




